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Због епидемиолошких мјера на спречавању ширења вируса корона, Сајам туризма у
Словенији, на коме су ученици и професори СШЦ „Петар Кочић“ из Зворник редовно
учествовали дуже до деценије, ове године је помјерен за јун мјесец па се у овој установи
надају да ће се до тада стећи услови да на њему и наступе са два пројекта.

  

      

Истовремено, настављају се и активности на реализацији других пројеката
прекограничне сарадње. Директорица школе Биљана Писић каже да у петак имају
договоре са Угоститељском школом из Руме око реализације пројекта који је веома
важан за угоститељске смјерове у зворничкој школи.
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– Тај пројекат је у завршној фази, очекујемо да буде одобрен, а његова реализација би
могла почети у мају мјесецу, али више информација ћемо добити на састанку у петак у
Руми – каже Писић.

  

Уколико епидемиолошке мјере дозволе, у јуну је планиран одлазак на Сајам туризма у
Љубљану што би било прво путовање ученика од марта прошле године.

  

  

  

– То би на неки начин било отварање школе након марта прошле године када су
заустављене бројне активности. Радујемо се да наступимо на Сајму, од 3. до 6. јуна,
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ученици и професори већ спремају своје истраживачке пројекте, а посебно се радујемо
што ћемо се видјети са пријатељима из Средње школе „Сречко Косовел“ из Сежане, који
су годинама наши домаћини. Наравно, и они, очекујући повољну епидемиолошку
ситуацију, планирају посјету Зворнику у септембу или октобру ове године – закључила је
Писић.

  

За реализацију пројекта „Округла фантазија“ задужена је професорица Јулијана
Млинаревић, а за пројекат „Кухиња мога краја“ професор Радован Пелемиш.

  

У прилог овим очекивањима иде и данашња вијест да и тамо епидемија јењава.

  

– У Словенији су у посљедња 24 часа откривена још 304 заражена вирусом корона, а
према процјени Института Јожеф Стефан, епидемија се полако смирује – пренио је
данас РТРС.

  

(infobirac.net)
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